DNI nam.:

Inicials Nom i cognoms:

1r Exercici. Prova de Cultura General

Cada resposta encertada val 0,50 punts i cada resposta incorrecta resta 0,25
punts. Es puntuara entre 0 i 10 punts i caldra obtenir una puntuacié minima
de 5 punts en tot I'exercici per superar-lo. Les respostes en blanc ni sumen
ni resten punts.

1.- Que alberga en I'actualitat el Poligon industrial “El PLA”?

a) L’ Escola de Musica.
b) L'Escola Nautica

c) La Farinera-Ecomuseu
d) L’Ajuntament

2.- Un dels fets més transcendentals del segle XVII a Catalunya fou:

a) La Guerra dels Segadors

b) La caiguda de la ciutat de Barcelona en mans de les tropes felipistes
c) L'abolicié definitiva de les institucions catalanes

d) Es va comengar a popularitzar el treball sobre el cotd

3. Quants diputats constitueixen el Parlament de Catalunya?
a) 350
b) 135
c) 150
d) 225

4. Quin és el pais més petit del mén?:
a) Monaco
b) Nauru
c) Tionpe
d) Ciutat del Vatica



5. Qui és I'actual primer Ministre del Regne Unit?

a) Toni Blair

b) John Major

c) Theresa May

d) Cap resposta és correcta

6. Quin és I'6rgan del cos huma que si es talla un tros torna a créixer,
es a dir es regenera?

a) El pancreas
b) El pulmé

c) Elfetge

d) La melsa

7. Quin partit politic ha entrat per primera vegada al Parlament
Andalis en les dltimes eleccions autonomiques celebrades?

a) Ciudadanos

b) Vox

¢) Unidas-Podemos

d) Partido Demécrata Reformista

8. A qui ha substituit Mariangela Vilallonga com a Consellera de
Cultura de la Generalitat?.

a) Elsa Artadi

b) Laura Borras

c) Carme Borras

d) Cap resposta es correcte

9. En quin periode es va produir la I Guerra Mundial?

a) 1914-1918
b) 1919-1926
c) 1965-1970
d) 1907-1911



10. Quina d’aquestes urbanitzacions no pertany al terme municipal
de Castell6 d’Empiiries?

a) El Botxi

b) Mas Nou

c) La Muga

d) Castell6 Nou

11. Quins d’aquests niimeros romans és el 1949?
a) MCM
b) MDCDIL
c) MCMXLIX
d) MDCCCCLIX

12. Quin dels segiients carrers és del terme municipal de Castellé
d’Empdries?

a) Carrer de I'Olivera

b) Carrer Maja

c) Carrer dels Pins

d) Carrer Nou

13. Qué és el creixement vegetatiu d’un pais?
a) El nombre de nascuts cada any
b) La creacié de llocs de treball
¢) El nombre de naixements menys el nombre de defuncions

d) Cap resposta és correcte

14 Qui és I'actual president del Parlament Europeu
a) Jean Claude Juncker
b) Donald Tusk
c) Antonio Tajani
d) Matteo Salvini

15 La Basilica de Santa Maria és majoritariament d’estil?
a) Barroc
b) Romanic
c) Renaixentista
d) Gotic



16. Qui és el sindic de greuges de Catalunya?
a) Francisco Fernandez Marugan
b) Frederic Rahola i d’Espona
c) Rafael Ribé

d) Cap resposta és correcta

17. Amb quin poble esta agermanat Castello d’Empries?.
a) Elna
b) Ettenheim
c) Telica

(@ Totes les respostes son correctes

18. A data d’avui a quin nivell d’alerta terrorista es troba I’Estat
Espanyol:

a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

19. De quin segle data la presé de Castellé d’Emplries?

a) Segle XVIII
b) Segle XIV-XV
c) Segle XX

d) Cap resposta és correcta
20. quin es el salari minim interprofessional a Espanya el 2019?

a) 900 euros/mes
b) 1000 euros/mes
c) 750 euros/mes
d) 795 euros/mes




Preguntes reserva:

1.L'Ajuntament de Castelld d’Emparies ha canviat el nom de
I’Avinguda Joan Carles I per?

a) Avinguda de la RepUblica Catalana
b) Avinguda Felip V

c) Avinguda de la RepUblica

d) Avinguda 11 de setembre

2. Qui ha guanyat I’Oscar a la millor pel-licula estrangera a la Gitima
cerimonia dels Oscar celebrada aquest any al febrer de 2019?.

a) Green Book

b) La Favorita

¢) Bohemian Rhapsody
d) Roma



